ГЛАВА БУТЛЕРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫ
АЛЕКСЕЕВСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
БУТЛЕРОВКА АВЫЛ
ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

04.10.2016r.

с. Мокрые Курнали

No3

О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Бутлеровское сельское поселение Алексеевского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь ст. 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Бутлеровское сельское поселение Алексеевского муниципального образования Республики Татарстан и в целях соблюдения прав жителей Бутлеровского сельского поселения на участие в обсуждении проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Бутлеровское сельское поселение Алексеевского муниципального района Республики Татарстан путем проведения публичных слушаний в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Бутлеровское сельское поселение Алексеевского муниципального района Республики утвержденным Решением Совета Бутлеровского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан Алексеевского 29.11.2006 № 13

постановляю:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Бутлеровское сельское поселение Алексеевского муниципального района Республики Татарстан (Приложение $N \ge 1$).

2. Определить:

- организатором публичных слушаний комиссию по подготовке проекта о внесении изменений в Правил землепользования и застройки Бутлеровского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан;
- время проведения публичных слушаний 10.00 часов 5 декабря 2016 года;
 - место проведения здание Мокрокурналинского СДК;
- предложения и замечанияа по обсуждаемому вопросу принимаются с 10.00 до17.00 часов по рабочим дням, по адресу: Республика Татарстан, Алексеевский муниципальный район, с. Мокрые Курнали, улица Школьная, дом 12, в письменной форме.
- 4. Комиссии по подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Бутлеровского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан:
- подготовить и провести публичные слушания по проекту о внесении изменений в Правила;
- подготовить заключение о результатах проведения публичных слушаний и опубликовать его в установленном порядке;
- разместить проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Бутлеровское сельское поселение Алексеевского муниципального района Республики Татарстан на официальном сайте Алексеевского муниципального района в информационно-телекоммуника-ционной сети Интернет.
- 4. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Алексеевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Бутлеровского сельского посете пину с совет со совет совет

days

Ф.А.Хайрутдинова

Приложение № 1 к постановлению Главы Бутлеровского сельского поселения от 04.102016 №3

Изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования Бутлеровское сельское поселение Алексеевского муниципального района Республики Татарстан

Абзац «Размер участка» подпункта 1.2 пункта 1 статьи 30 части ІШь изложить в следующей редакции:

« 1.2. Предельные параметры разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства:

Размер участка:

Минимальный размер участка – 1000 кв.м Максимальный размер участка- 5 000 кв.м